
Процедурата се осъществява с финансовата подкрепа на
Европейския социален фонд

На  13.03.2018  год.  „В  и  К”  ООД стартира  изпълнението  на  договор
BG05M9OP001-1.021-0175-C01 по  процедура  „Обучения  за  заети  лица”  на  ОП
„Развитие на човешките ресурси” 2014 – 2020 г.

Проектът  „Подобряване на професионалната квалификация, компетенциите и
уменията на заетите лица във "В и К" ООД -  Кърджали” има за  цел повишаване
професионалната квалификация и ключовите компетентности на служителите във "В и
К" ООД - Кърджали с цел постигане на по-висока ефективност и производителност на
труда.  Общата  цел  на  проекта  е  напълно  в  съответствие  с  Приоритетна  ос  1
"Подобряване на достъпа до заетост и качеството на работните места" и по-специално
Инвестиционен  приоритет  6  „Подобряване  на  равния  достъп  до  възможностите  за
учене  през  целия  живот  за  всички  възрастови  групи  във  формален,  неформален  и
неофициален  вид,  осъвременяване  на  познанията,  уменията  и  компетенциите  на
работната ръка, както и насърчаване на гъвкави процеси на учене, включително чрез
професионална ориентация и валидиране на придобитите компетенции”. В рамките на
проекта  169  служители  на  дружеството  ще  преминат  обучение  за  придобиване  на
професионална  квалификация  по  част  от  професията  „Монтажник  ВИК  мрежи”,
„Счетоводител”, „Продавач-консултант”, „Заварчик”, „Електромонтьор”, „Монтьор на
транспортна техника”, „Строителен техник” и „Офис секретар”, а други 66 човека ще
преминат  обучение  по  ключова  компетентност  2  „Общуване  на  чужди  езици”  -
изучаване  на  английски  език. Чрез  предвидените  мерки  по  проекта  ще  се  повиши
адекватността  на уменията  на заетите  лица съобразено с изискванията  от страна на
работодателя, ще се повиши производителността на труда им и ще се създадат условия
за  устойчива  заетост  и  съответно  заемане  на  по-качествени  работни  места.  Чрез
изпълнението на проекта ще бъдат решени идентифицираните проблеми и задоволени
нуждите  на  целевата  група,  а  именно  нужда  от  осигуряване  на  знания  и  умения,  с
помощта на които да реализират пълноценно своя потенциал. Проектът се изпълнява с
финансовата помощ на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-
2020 г. и Европейския социален фонд.

Стойността  на  проекта  е  159  472.50 лв.,  от  които  135  551.63  лв.  европейско
финансиране и 23 920.87 лв. национално съфинансиране.

"В и К" ООД носи цялата отговорност за съдържанието на настоящият документ, и при никакви обстоятелства не може
да се приеме като официална позиция на Европейския съюз или Министерството на труда и социалната политика.  


